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 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2025. január

Táncszínházi előadás a Faluházban február 9-én 
Szeretettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket az alábbi plakáton olvasható táncszínházi előadásra! 

Jegyek korlátozott számban a Faluházban vásárolhatók. 
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Sulihírek december-január 
Az adventi időszakban Lentiben, a Városi Könyvtárban az alsósokkal részt vettünk egy kellemes 

hangulatú kézműves foglalkozáson. A gyerekek egy karácsonyi kis díszt készítettek. A kedves 

vendéglátáson nagyon jól éreztük magunkat. 

Ezt követően a Mikulás expresszen folytatódott a program: énekeltünk, verset mondtunk a Mikulásnak. 

A remek hangulatot az erdei környezet fokozta. Út közben majdnem 70 szarvast számoltak meg a 

gyerekek. 

Élményekkel gazdagon zártuk a napot. A programot Nyul Lászlóné és Halmágyi Viktória tanárnők 

szervezték. 

Idén 11. alkalommal került megrendezésre A BEBRAS (motiváció és 

gondolkodás az informatika területén) nemzetközi versenymozgalom 

részeként Magyarország egyik legjelentősebb informatikai versenye, 

az e-HÓD. A nemzetközi versenyt az ELTE támogatásával szervezik 

Magyarországon. A versenyzőknek a mindennapi életben is 

alkalmazható informatikai gondolkodás segítségével kell 

megoldaniuk a feladatokat. Az 5-6. osztályos tanulók kategóriájában 

12.027 fő vett részt.  

Iskolánk 38 versenyzője közül a legjobb eredményt Magyar Lili 5. osztályos tanuló érte el (helyezése: 

23.). Felkészítő tanára: Halmágyi Viktória. Szeretettel gratulálunk neki! 

Bendegúz nyelvész versenyen elért eredményével Bereczky Bonca Barnabás 6. osztályos tanuló jutott 

tovább a megyei döntőbe. Felkészítő Bősze Katalin tanárnő. 

A pacsai „Advent fényei” művészeti találkozón népdaléneklés, versmondás és 

technika kategóriában vettek részt tanulóink, ahol Jandó Maja és Szente 

Borbála 6. osztályos tanulók alkotása III. helyezést ért el. Felkészítők: Béresné 

Simon Eszter, Bősze Katalin és Tamás Béláné.  

Régi idők karácsonyát elevenítették fel a hatodik osztályosok. Knausz Zoltánné, 

Zsuzsa néni segítségével karácsonyi díszeket készítettek. 

Az adventi időszakban – hagyományunkhoz híven – péntekenként közös 

énekléssel és az adventi gyertya meggyújtásával indítottuk a napot. Az éneklést 

vezette: Béresné Simon Eszter. 

Ismét megnézhettük a szentpéterúri iskola betlehemes játékát. Évek óta megörvendeztetnek minket a 

tréfás, Jézus születésével kapcsolatos színdarabbal.  

December 6-án tanulóink nagy örömére meglátogatta iskolánkat a Mikulás. Mindenkit 

megajándékozott, amiben segítségére voltak a diákönkormányzat lelkes tagjai Némethné Bedő Enikő 

tanárnő vezetésével. 

December 13-án az adventi ablak fényei az iskolában gyúltak ki. A rendezvény a diákok karácsony-

köszöntő műsorával kezdődött, majd a gyerekek és a pedagógusok által készített ajándékvásárral 

folytatódott. A jó hangulatú ünneplés fényét emelte, hogy a nyugdíjas kollégák is megtisztelték az 

iskolai karácsonyt. 

Január 22-én Szényi Zoltán 

festőművész munkáiból nyílt 

kiállítás iskolánk aulájában. A 

Magyar Kultúra Napján a 

negyedikesek is szerepeltek.  

A helyi vállalkozók számára 

szervezett újévi fogadáson is 

szerepeltek iskolásaink. A negyedikesek megzenésített verseket énekeltek, újévi köszöntőket mondtak, 
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valamint a moderntáncosok és a néptáncosok is bemutatták műsorukat. Felkészítők: Béresné Simon 

Eszter, Bata Ildikó, Baloghné Bacsa Ibolya. 

Január 24-én a gyerekek átvették a félévi bizonyítványukat. Elkezdődött az új félév. 

Az óvoda hírei 
Decemberben meglátogattuk a könyvtárat, egy foglalkozás keretében ismerkedtek a gyerekek a 

könyvtár használat szabályaival. 6-án érkezett hozzánk a Mikulás. Amíg a gyerekek énekekkel 

köszöntötték, segítői elhelyezték az ajándékokat az előtérben. Sor került a betegség miatt elmaradt 

fogadóórák megtartására. 

December 15-én, advent harmadik vasárnapján 

meggyújtottuk a gyertyát a település koszorúján, 

majd a délutáni rendezvényen az ovisok is 

felléptek. A szülők sütivásárt tartottak az óvoda 

javára, melynek bevétele 260.000 Ft lett. 

December 18-án ellátogatott hozzánk a Tekergő 

Bábszínház. Ezen a napon volt a karácsonyi 

ünnepély is. 

Január elején kaptuk meg az értesítést, hogy az 

Energiaügyi 

Minisztérium környezetvédelemért felelős helyettes államtitkára és a 

Belügyminisztérium köznevelési helyettes államtitkára döntése 

értelmében intézményünk harmadszor nyerte el a „Zöld Óvoda” 

címet! 

A hónap folyamán szeretnénk beadni pályázatunkat óvodakert 

kialakítására, fenntartására. 

A Szülői Munkaközösség 2025. február 15-én jótékonysági bált szervez, melynek részletei a 4. oldalon 

olvashatók. Kérjük, aki teheti támogassa az Óvodát ezen a módon is! 

Az Egészségügyi Államtitkárság közleménye 
Kedves Páciensek! 

Az Ügyfélkapu használatának változásával kapcsolatban, az EESZT lakossági szolgáltatásainak 
elérhetőségét illetően az alábbiakra szeretném felhívni a figyelmét. 

A lakossági portál https://www.eeszt.gov.hu/hu/) és az EgészségAblak minden TAJ számmal és 
elektronikus azonosítással rendelkező állampolgár számára továbbra is egyszerű és kényelmes 
megoldást nyújt az eReceptek és az egészségügyi dokumentumok megtekintésére és letöltésére, 
változatlan formában. 

A lakossági portál és az EgészségAblak alkalmazás használatakor azt tapasztalhatja, hogy a 
bejelentkezés gomb megnyomása után, már csak két féle azonosítási mód közül lehet választani, ez a 
DÁP mobilalkalmazás és az Ügyfélkapu+ szolgáltatás. 

Így ahhoz, hogy továbbra is hozzáférjen egészségügyi adataihoz, ezek valamelyikével kell rendelkeznie. 
Aki eddig a korábbi Ügyfélkapu segítségével lépett be, 2025. január 16. után ezt már nem teheti meg. 
Mindkét szolgáltatás a Belügyminisztériumtól függetlenül, központilag került kifejlesztésre. 

Az új azonosítási módokról az alábbi honlapokon tájékozódhat, ahol részletes leírást, és útmutatót talál 
az alkalmazás feltételeiről. 

Az Ügyfélkapu+ igénylése: https://ugyfelkapu.gov.hu  

Digitális Állampolgár mobilalkalmazás (DÁP) esetén: https://dap.gov.hu/  

https://www.eeszt.gov.hu/hu/
https://ugyfelkapu.gov.hu/
https://dap.gov.hu/
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Az egészségügyi szolgáltatásokat a rendszerek továbbra is az állampolgárok által ismert, megszokott 
módon biztosítják a felhasználók részére. Elképzelhető, hogy a kezdeti időszakban több felhasználónak 
lesz problémája a bejelentkezéssel. Amennyiben a felhasználó nem tudja sikeresen elvégezni az 
azonosítást, úgy azokban az esetekben mindenképpen javasoljuk a kormányablakok megkeresését, 
vagy a fentebb hivatkozott weboldalak áttanulmányozását (a honlapon elérhető videó megtekintését), 
vagy közeli hozzátartozó segítségét. Dr. Takács Péter egészségügyi államtitkár 

 

Ha javaslata, kész írása van, 

küldje el: polgarmester@bak.hu 

☺ HUMOR ☺ 

A Kormányablak busz működtetése 

2024. november 17-től 2025. március 16-ig szünetel. 

Ügyeket intézni a Kormányablakokban tudnak, ahova 

előre is lehet időpontot foglalni: 

https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezes 

A KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSA 

Kedd 15.00-19.00 

Csütörtök 15.00-19.00 

Péntek 09.00-13.00 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK Szépkorú lakó köszöntése 
90. születésnapja alkalmából 

2025. január 16-án köszöntöttük 
Horváth Lajosné született Balogh Etelt 

és adtuk át részére 
a miniszterelnöki emléklapot. 

További jó egészséget kívánunk! 

Meghívó az Óvoda Szülői Munkaközössége 

által szervezett bálra 

https://idopontfoglalo.kh.gov.hu/bejelentkezes

